



ERRATA

Decreto nº 1.373 de 22 de agosto de 2014.

Publicado no Jornal da Região nº 2845 de 24 de agosto de 2014.

Onde se lê:

Clube dos Anos Dourados

Titular: Sueli Wooden

Suplente: Adriana Mendes de Carvalho

Leia-se:

Clube dos Anos Dourados

Titular: Sueli Alves Ferreira

Suplente: Adriana Mendes de Carvalho